

自称爷爷是国民党“潜伏”人员,骗得女网友团团转

这家伙,真是电视剧看多了

快报讯(通讯员 汪晨 记者 吴杰)“我告诉你个秘密,你千万别告诉别人,其实我爷爷是国民党潜伏人员,我家里背景很深。”男网友透露的“秘密”,天真的李娟居然真的相信了,以为自己遇上了有钱人,还慷慨地借给对方2000元。但是,李娟很快发现,对方根本不想还钱,送给自己的手镯还是个地摊货。其实,如此神秘的背景,是男网友电视剧看多了

之后编出来的。

李娟是湖北人,在南京打工,平时喜欢上网,总想在网上找到一个能托付终身的男人。今年8月初,李娟遇到了王军。两人很聊得来,决定从网上发展到网下。见面后,王军神秘兮兮地对李娟说:“我告诉你个秘密,你千万别告诉别人,其实我爷爷是国民党潜伏人员,我家里背景很深。”李娟一想,如果真是这样的话,对方应该挺有

钱的。为了拉近彼此的距离,李娟也撒了一个谎:“那我们挺有缘的,我家有亲戚在解放时去了台湾,现在生意做得很大。”

随着交往深入,两人还发现一个巧合,他们竟然是同年同月同日出生的,这更拉近了两人的距离。9月初,两人见面时,王军接了一个电话。挂了电话,他对李娟说:“能不能借我2000元钱,我马上有急用,过两天就还给你。”李娟觉

得,只有放长线才能钓大鱼,如果2000元都不肯借,以后就只好相处了。于是,李娟慷慨地取出2000元给了王军。王军接过钱,从身上拿出一个镯子说:“这是我家祖传的宝贝,是当年随远征军到缅甸带回来的,现在暂时放在你身边,表示我对你的真心。”

然而,过了两天,王军没有还钱的意思。李娟觉得对方说得太神秘,可能是个骗子,便带

着镯子去找人鉴定了一下。结果让李娟十分失望,这个镯子最多值10块钱。李娟当时不敢与王军撕破脸,便找了个借口,把对方的电动车骑走,然后说电动车被偷了。

交往还不到一个月,一个赖账,一个骗车,两个同年同月同日出生的恋人,关系很快恶化。一番争吵后,他们来到南京市雨花台区法律援助中心,都说要告对方。王军向工作人员

承认:“我爷爷一辈子都是农民,根本不是什么潜伏人员,这些话都是我看了电视剧自己瞎编的,我只希望李娟把电动车还给我。”面对真相,李娟大呼骗子。不过,李娟也承认:“我家也没有亲戚在台湾做生意,王军把2000块钱还给我,我就把电动车还给他。”在法律援助中心工作人员调解下,两人表示互相归还钱物,友好分手。

(文中当事人为化名)

“她这样对我,这算什么啊!”

一夜情后,女人要分手男人很受伤

家住迈皋桥的贾明最近几天很失落,他在网上认识了一个漂亮女孩,两人见面后便开房发生了关系。他没想到的是,第二天女孩便向他提出分手,理由是忘不掉前男友,并断绝了与他的一切联系。

一周前,贾明在网上认识了一名20多岁的女孩,通过聊天,得知对方是一名化妆师,刚和男友分手不久。在网上,两个年轻人聊得很投机,贾明提出请女孩吃饭,但女孩坚持由她来请。在两人相识的第三天晚上,贾明又和女孩在网上聊天,一直聊到晚上12点多,贾明开玩笑地称自己饿了,要对方请吃饭,女孩一口答应。两人相约在迈皋桥见面,贾明见到女孩,发现比网络上还要漂亮。两人一起来到迈皋桥的一家火锅店吃了夜宵,最

后女孩付了钱。

吃过饭后,女孩称要回家,贾明试探地提出开房,女孩问他为什么要开房,贾明说:“我要让你做我老婆!”女孩也没反对,两人便在附近开了一个房间,当晚发生了关系。

第二天上午,贾明称自己的手机坏了,女孩得知贾明没有钱,主动给了他500元钱。由于当天上午女孩身体不太舒服,贾明带着女孩到了一家医院,但因为医生下班,两人便来到中华门附近一家网吧上网。之后女孩提出去上班,贾明与女孩一起坐上了公交车。

让贾明想不到的是,女孩在公交车上向贾明提出分手,贾明不同意,并反复追问她为什么。女孩告诉他,她在三个月前认识了一个离异的男子,这名男子带着一名三

四岁的孩子,她与男子建立了恋爱关系,并开始交往,但在交往过程中两人矛盾不断,最后只好分手。虽然分了手,但女孩心中仍然挂念着前男友,她在网上认识了贾明后,感觉贾明为人很好,便想与他交个朋友。面对贾明的质问,女孩称:“我原来只是想认识一个朋友,并没有想到会发生后面的事,没想到会给你造成伤害!”

虽然贾明一再挽留,但女孩主意已定,坚决地与贾明分了手,并表示500元钱不用他还了。此后,贾明拨打女孩的手机,始终关机。贾明受伤地说:“虽然认识时间短,可我真的是想与她好好相处,我并不是想找一夜情,可她这样对我,这算什么啊!”

(文中人物为化名)
(周先生报料奖50元)

深夜回家遭遇毒蛇“把门”

民警将蛇制服后带走放生

快报讯(实习生 季毓 记者 常毅)深夜回家,掏钥匙开门时,却在门把手上摸到一条大蛇!前晚10点40分左右,家住栖霞区合班村的陈女士带着孩子回家,遭遇了这样恐怖的一幕。陈女士连忙报警,民警赶到后用竹竿将蛇挑下,将它放生。

“啊!”陈女士的一声尖叫,吵醒了附近几家已经入睡的居民,闻声赶到的邻居发现一条蛇正缠绕在陈女士家的门把之上,这条蛇

长约2米,直径七八厘米,头部呈黑色,头部鳞缘呈红色,体背均匀布满红黑相间的规则横纹。蛇死死地绕住门把手,时不时地抬头向四周扫视一下。“吓死我了。”惊魂未定的陈女士反复重复着这句话,她告诉记者,当时她摸出钥匙准备开门,“只觉得摸到了一个软软的东西,开灯一看才知道是条蛇。”陈女士吓得大喊并往后连连退了几步,赶到的邻居也不敢往前靠近,大家就只能围着这条蛇,陈女士

随后拨打了110。

民警赶到现场后,发现这条蛇和赤练蛇的特征非常相似,基本可以确定就是赤练蛇。赤练蛇是一种毒蛇,民警赶忙让围观的群众远离,防止被咬伤。随后,民警找来一根竹竿,试图慢慢将这条蛇从门把挑开。可这条蛇受到拨弄,离开门把转而又盘踞到了旁边的电表箱上。20多分钟后,民警终于将这条赤练蛇“制服”,随后装进口袋,带走放生。

(颜先生报料奖40元)

苏宁环球 金秋婚庆盛典

即日起至九月二十三日,苏宁环球购物中心金秋婚庆主题大型促销全面拉开大幕。婚庆商品男女正装、男女鞋、床上用品全面满300送300,多买多送。运动休闲秋季新品全面满200立减28元现金,多买多减。

苏宁环球购物中心本次婚庆主题活动,在满300送300的基础上,购物满680元还可获赠礼品领带一条,购满880元可获赠天长地久婚纱摄影价值1280元的摄影体验券一张。

手机、数码多款主流机型优惠15% 电脑新品、定制机全面优惠

宏图三胞珠江路旗舰店本周末

"惠聚全城"

本周末,宏图三胞珠江路旗舰店将开展大规模的折扣清样、大型促销,品牌电脑仅999元起,数码相机299元起。

样机清空,手机数码盛惠华丽登场 参加旗舰店“折扣盛宴”促销的产品中还包含了联想、惠普等品牌近期的热门笔记本、台式电脑产品,以及诺基亚、三星等时尚手机新品,甚至有新上市的3G手机在内。宏图三胞负责人表示,此次清仓范围涵盖全场所有品类的产品。家中的旧电视、旧冰箱(含

冰柜)、旧洗衣机、旧电脑都可以拿到宏图三胞参加以旧换新,不仅可以获得国家10%(最高400元)的补贴,还能得到宏图三胞进一步的价格直降和丰富的好礼。

电信、银企联合促销,3G产品全面惠卖

据介绍,宏图三胞与中国电信在9月及国庆黄金周进行大规模的联合促销,并于本周率先启动促销攻势。固定宽带业务方面,办理e8、e9套餐即送精美礼品,还可免费体验中

国电信多项业务。近期又有多款3G手机在宏图三胞亮相。此外,在宏图三胞珠江路旗舰店购天翼手机即送300元话费。

宏图三胞全场IT数码产品均可办理零首付分期付款业务,持光大银行信用卡分期消费满3000元就送德基影城电影兑换券2张,满5000元送价值150元必胜客美食券1张。学生用户、老用户购物也有特别礼物赠送。宏图三胞门店内还有更多实惠的活动等着新来顾客光临。

黄金惊爆价,百丽、千百度冬靴299元,海尔曼斯独家低至2折,外贸衫10元

本周双休日,最后淘金时,太平全场清仓甩卖仅剩最后3天!

好像还没有过足购物瘾,太平商场夏令服饰和反季热卖商品的超低价清仓活动已接近尾声。据悉,太平商场“南北楼贯通一周年,布局再调整,品牌再优化,全场商品清仓甩卖”活动即将于9月20日结束,市民抢搭淘金“末班车”仅剩最后3天!

如黄金惊爆价,铂金368元/克,周大生钻戒860元、钻戒1320元,玉器1折起;天梭、梅花表86折;玉兰油化妆品购物

满680元立减130元;纯银保健杯买一送一。百丽、千百度冬靴299元起,金利来男鞋158元起,富贵鸟、森达68元起,欢腾休闲鞋6-7折,骆驼2折起。罗蒙西服特惠300元/套,利郎茄克160元,波司登防寒服178元,九牧王休闲裤100元。斯尔丽秋装3-5折、部分49元、大衣199元,弗牌新款秋装满200元减100元,荣萍新娘装298元起。海尔曼斯独家羊

绒羊毛衫低至2折,恒源祥45折起,阿迪芬2折起,古今3折起,三枪、宜而爽、工农兵2折起。阿迪达斯、美津浓、李宁、361°3折起,卡帕7折,特步、安踏、鸿星尔克2折起,真维斯秋款69元/2件。心芭贝等品牌童装2折起,史努比童鞋70元。五楼外贸商品清空抛售,打底衫10元,澳永珊瑚绒浴袍50元,户外休闲用品3折起。

(南南 庆芳)